OnepaTtop BbIOOpa switch

<body>
[TporHo3 noroabl Ha Kakon-geHb Bac nHrepecyet:<br><br>
<form name="forma5">
<select name="day" size="7">
<option selected value="mon">noHeaenbHUK
<option value="tue">BTOPHUK
<option value="wen">cpeaa
<option value="thu">4eTBepr
<option value="fri">naTHMuUAa
<option value="sat">cyb60boTa
<option value="san">BOCKpeceHbe
</select>
<input type="button" value="0OK" onClick="Vday(forma5);">
<br><br>
<textarea cols="35" rows="5" wrap="virtual" name="res"></textarea>
</form>
</body>



Ucnonb3oBaTb onepartop if

function Vday(obj){

if (obj.elements[0][0].selected) obj.res.value="B noHegenbHUK
bynetr BeTpeHo, Temnepartypa Bo3dyxa nogHMMeTcss Ao +20
rpagycoB”;
if (obj.elements[0][1].selected) obj.res.value="Bo BTOpHUK ByaeT
COJIHEYHO, TeMnepaTypa Bo3gyxa nogHUMeTca 4o +25 rpanycos’;

if (obj.elements[0][2].selected) obj.res.value="B cpeny Oyaert
NpoxnagHo, Temneparypa Bosayxa onycTtutca 4o +17 rpagycoB’;

if (obj.elements[0][3].selected) obj.res.value="B 4yeTtBepr oyaoer
nacMypHoO, Temnepartypa Bo3gyxa onyctuTca o +10 rpaaycoB’;

if (obj.elements[0][4].selected) obj.res.value="B natuuuy 6ynet
obnayHo, Temreparypa Bo3gyxa nogHMMeTcsa 4o +15 rpagycos”;

if (obj.elements[0][5].selected) obj.res.value="B cybboTty Oyaert
BETPEeHO, TeMnepatypa Bo3ayxa NogHUMETCA A0 +27 rpagycoB’;

if (obj.elements[0][6].selected) obj.res.value="B BocCKpeceHbe
bynetr 4cHo, TemriepaTypa Bo3gyxa nogHumetrcda A0  +30
rpagycoB”;

}



| IPOrHO3 TONbLKO Ha OAVH
NeHb

I'lporHoa noroAbl Ha Kakou-geHb Bac MHTepeCyerT:

NOHeAeNbHUK 4
BTOPHWK
yeTsepr

NATHUUE
cybbota

BOCKpeCeHbe ~

B cpeny OyaoeT npoxjanHo, TeMIepaTrypa
BEO3OyXa onycTurcs Oo +17 rpagycosB




[Tlonb3oBaTenb BBOAUT AEeHb

HeaeJin B TeKCTOoBOeE rnorsie

<body>

[1porHo3 noroakl Ha Kakon-geHb Bac nHTepecyer:
<br><br>

<form name="forma6">
<input type="text" size="15" maxlength="15" name="zn">

<input type="button" value="0OK"
onClick="Vdayl(forma6);"><br><br>

<textarea cols="35" rows="5"nama=

"rac'S\ /favtaraans

[lporHoa norogsbl Ha Kakon-geHb Bac uHTepecyer:
</form>

</body>




OnepaTtop BbIOOpa switch

switch (B)

{

case L1: S1;
case L2: S2;
case Ln: Sn;
default:S

}

roe B - BblpaXkeHue, L1, L2, ..., Ln - nnTepansl, a
S1,S2, ..., Sn - oneparopbl.



[Tlpumep ncnonbL3oBaHUA
switch

vara=2+2;
switch (a) {
case 3:
alert( 'ManoBaTo' );
break;
case 4:
alert( 'B mo4ky!' );
break;
case 5:
alert( 'Nepebop' );
break;
default:
alert( ' Taknx 3Ha4YeHUU He 3HaIO' );

}



1IVJIDOVDAICIJID DDUALVI I AT D

Hedesqnv B TeKCTOBOE norne c
switch

function Vday1(obj){
var a=obj.zn.value;
vars;
switch (a)
{

case 'MoHeAenbHUK': s="B noHegeNnbHUK OyaeT BeTpeHOo, TeMnepaTtypa Bo3gyxa nogHMMeTCA
Ao +20 rpagycoB”; break;

case 'BTOPHUK': s="Bo BTOPHUK OyaeT CONHeYHO, TemnepaTtypa Bo3gyxa nogHUMMeTcsa A0 +25
rpapgycoB"; break;

case 'cpena': s="B cpeay byaeT npoxnagHo, Temnepatypa Bo3gyxa onyctutca o +17
rpagycoB"; break;

case 'yeTtBepr': s="B yeTBepr 6yaet nacMypHo, Temnepartypa Bo3gyxa onycTutcsa Ao +10
rpagycoB”; break;

case 'NATHULA": s="B nATHUUY OyaeT obnayHo, Temnepartypa Bo3gyxa nogHMMeTca 8o +15
rpagycoB"; break;

case 'cybbota': s="B cy660Ty OyaeT BeTpeHO, TemnepaTypa Bo3ayxa NnogHUMETCS A0 +27
rpagycoB"; break;

case 'BOCKpeceHbe': s="B BoCKpeceHbe byaeT ACHO, TeMmnepaTtypa Bo3ayxa nogHumeTtcs Ao +30
rpagycoB”; break;

default: s="YKaxuTe npaBuUNbLHO AeHb Hegenun'

}

obj.res.value=s;
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3agaHve Ansi CaMoCTOATEeNIbHOU

paboThbl

¢/ HanMwmuTe cueHapuin, KOTOPbIN
byoetr oTobOpaxaTb HasBaHWE
Mecsaua no BBEJEHHOMY
nonb3oBartenem 4ducny (ot 1 go
12).



3agaHuve Oansg caMoCTOATEeNIbHOM
paboTbI*

JaHbl pBa uenbix 4yucna: D (oeHb) U M (mecsu),
onpepensouwme npasunbHyto Aaty. BoiBecTn 3Hak 3oamnaka
U rOpOCKOI, COOTBETCTBYIOLUN 3TON Aarte:

O«Boponen» (20.1-18.2),
J«PbIObLI» (19.2-20.3),
O«OBeH» (21.3-19.4),
O«Teneu» (20.4-20.5),
O«BnunsHeubi» (21.5-21.6), «Pak» (22.6-22.7),
O«JleB» (23.7-22.8),
O«OdeBa» (23.8-22.9),
O«Becbi» (23.9-22.10),
J«CkopnnoH» (23.10-22.11),
J«Ctpeneu» (23.11-21.12),
O«Ko3epor» (22.12-19.1).



